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2023年度 新潟青陵大学・新潟青陵大学短期大学部
卒業生の就職先調査の結果について

調査の趣旨

実施日
2024年2月21日（水）

実施方法
本学卒業生の採用実績がある各企業・団体にキャリア支援課よりアンケート用紙を配付し回答を依頼した。

対象者
本学卒業生の採用実績がある各企業・団体

有効回答数
 52件（参加者：53社・回答率：98％）

卒業生の就職先である各企業・団体の協力のもと、本学が学生に対して在学中に身につけさせる学力や資質・能力及び養成しようとす

る人材像に照らして、本学を卒業した学生が身につけている能力等について調査し、その結果に基づいて本学の教育活動等の改善を検

討するために実施した。



合同企業フェア 【企業】アンケート結果

設問３ 本学卒業生について、どのような感想・印象をお持ちですか

※設問１･２，５･６は結果省略

わからない① ： 本学卒業生と仕事上の接点がないため

わからない② ： 人によって差が大きく、全体的な傾向を見出せないため

わからない③ ： 業務内容の性質上、設問の力を発揮する機会がないため
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合同企業フェア 【企業】アンケート結果

設問４ 求める能力について、重要とお考えになるものを３つ選択

※設問１･２，５･６は結果省略
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